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Εκδήλωση της Ι.Μ. Λήμνου με θέμα «Η 
διαχρονική αξία της Βυζαντινής Μουσικής»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με επιτυχία στέφθηκε η εκδήλωση, την οποία διοργάνωσε η 
Χορωδία Βυζαντινής Μουσικής του Λυκείου των Ελληνίδων 
Λήμνου, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Λήμνου και 
Αγίου Ευστρατίου, με θέμα: «Η διαχρονική αξία της Βυζαντινής 
Μουσικής». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Κυριακής 8 Φεβρουαρίου 2026, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίας Τριάδος Μυρίνης, με την τιμητική παρουσία του 
Στρατιωτικού Διοικητού της νήσου, Ταξιάρχου κ. Αριστείδη 
Νάκου, της Δημάρχου κ. Ελεονώρας Γεώργα, διαφόρων άλλων 
στρατιωτικών και πολιτικών εκπροσώπων, κληρικών και 
πλήθους λαού.
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Την εκδήλωση άνοιξε η Πρόεδρος του Λυκείου των Ελληνίδων Λήμνου, κ. Θέκλα 
Φιλίππου, η οποία αφού καλωσόρισε το φιλόμουσο ακροατήριο, εξέφρασε 
θερμότατες ευχαριστίες προς όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης και 
ιδιαιτέρως προς το πρόσωπο του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Ιεροθέου.

Κατόπιν, ακολούθησαν πολύ ενδιαφέρουσες και εμπεριστατωμένες εισηγήσεις. Η 
πρώτη εισήγηση έγινε από τον Εφημέριο του Ι. Ν. Αγ. Γεωργίου Πλατέος και 
Υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Αναστάσιο Σαργέντη με θέμα «Η έλευση της Μουσικής στη 
Θεία Λατρεία». Ακολούθησε ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ναού και 
Διδάσκαλος της Βυζαντινής Μουσικής, κ. Θεόφραστος Βογιατζής, ο οποίος 
ανέπτυξε το θέμα «Ο ρόλος του δασκάλου διαχρονικά στη Βυζαντινή Μουσική».

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης ολοκληρώθηκε με την τρίτη εισήγηση, που είχε 
θέμα «Η σπουδαιότητα του ρόλου του Ιεροψάλτη στο Αναλόγιο» και εισηγητή τον 
Διδάσκαλο της Βυζαντινής Μουσικής και Πρωτοψάλτη του Ι. Ν. Ευαγγελισμού 
Θεοτόκου Μούδρου, κ. Βασίλειο Ταρσή.

Η εκδήλωση επενδύθηκε μουσικά με ύμνους της περιόδου του Τριωδίου, τους 
οποίους απέδωσε μελωδικά και με απόλυτη συνέπεια στο βυζαντινό μέλος, η 
Βυζαντινή Χορωδία του Λυκείου των Ελληνίδων Λήμνου, υπό την διεύθυνση του κ. 
Βασιλείου Ταρσή.

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε η κ. Δήμαρχος, η οποία συνεχάρη τους συντελεστές 
της εκδήλωσης για την άρτια διοργάνωση και την σπουδαία τους αυτή 
πρωτοβουλία, με την οποία καλλιεργείται πνευματικά και πολιτιστικά η τοπική 
κοινωνία.

Τέλος, ανήλθε στο βήμα ο υπεύθυνος του Μητροπολιτικού Γραφείου, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης π. Κύριλλος Αλεξανδρόπουλος, και μετέφερε τον χαιρετισμό, τις 
θερμές ευχαριστίες, την πατρική ευλογία, αλλά και τον εγκάρδιο έπαινο του Σεβ. 
Ποιμενάρχου, ο οποίος απουσίασε από το νησί για υπηρεσιακούς λόγους.

 













  










